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表
紙
の
こ
と
ば

次回の定例会は　６月８日（火）～11日（金）までの予定です｡

議会だよりふながたの
　  表紙写真を募集します。

　「議会だよりふながた」を、住民参加型のより身近
な広報誌とするため、表紙の写真を募集します。

■応募方法：写真データを議会事務局へ持参するか
　　　　　　電子メールで送付してください。

■問 合 せ：舟形町議会事務局 32-0030（直通）
　　　　　　gikai@town.funagata.yamagata.jp
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豪雪による施設への影響及び町の支援

総務文教常任委員会所管事務調査報告

１. 期　　日　令和３年１月20日（水）
２. 調査施設　舟形町公有財産無償貸付施設
３. 所　　感
　今回の豪雪により施設は大変な苦労を強いられてい
る現状であり、また、新型コロナウイルス感染症の影
響で数人の就労者が通所を控える場合や、豪雪で送迎
が出来ない等が把握された。豪雪対策本部が設置され
た場合、地域貢献、障がい者支援、福祉を行っている
事業者に対して、出来る範囲で除雪支援、援助をすべ
きと行政に強く働きかける必要があると考える。

１. 期　　日　令和３年２月19日（金）
２. 所　　感
　１年生の授業進捗は、タブレットの使いこなしが想
定以上であり、指導力と子供たちの順応性に感心した。
防災センター及び福祉避難所については、運用後に使
用状況及び備品についての再度調査が必要である。

町道及び農業用ハウスの除雪状況､被害調査

産業振興常任委員会所管事務調査報告

１. 期　　日　令和３年１月18日（月）
　① 町道（町内各所）：除排雪は順調。
　② 農業用ハウス（沖の原地区、新堀地区）
　　 パイプハウス５棟、農作業小屋２棟の被害。
２. 今後の課題
　本来、適時に除雪が行われていないハウスが倒壊し
た場合、補助事業での複旧は望ましくないと思われる
が､補助事業の要件が明確でないため､適時の除雪呼び
かけ等を強化すべきである。
　雪害の対応策として園芸施設共済の制度等について
の説明、周知が重要である。

１. 期　　日　令和３年２月12日（金）
　① 防災センター　２月10日現在進捗率は80％
　② 福祉避難所　　２月９日現在進捗率は77％
　　　　　　　　　（外構工事以外）
２. 今後の課題
　両施設とも平時での利活用が課題であり、有効活用
に向け、充分に協議検討すべきである。災害等により
福祉避難所を開設する際は、感染症対策にも万全を期
す必要がある。

舟形町議会活性化特別委員会報告

１. 委員会設置期間
　  令和元年９月11日～令和３年４月30日
２. 主な調査検討事項
（１）議会基本条例の見直しと検証
（２）災害時における議員の行動指針の策定
（３）議員のなり手不足、議員定数、議員報酬の検討
（４）オンライン委員会の開催
（５）議会報への採決状況表の掲載（表決方法の検討）
（６）その他

防災センター及び福祉避難所の進捗状況

・小学校のタブレットの導入状況及び活用
・防災センター及び福祉避難所の運用
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八鍬 太 町議会議長
議長在職５年以上

タブレットによるオンライン委員会（リハーサル）


